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التوتر الكھربائي: )نقاط5(1تمرین عدد 

بین قطبي المولد و عدلنا أزرار عنا المشوافضو-1
انات المرسومة بجانب شاشتھ أرسم الخط یبطھ علي البض

U = 10 V. الذي نتحصل علیھ في شاشة المشوافالأفقي

نصل الجھاز المتعدد دلقیس التوتر بین قطبي المول-2
القیاسات بقطبي المولد بسلكین ناقلین للكھرباء 
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أوصلنا قطبي المشواف حسب التجربتین التالیة و أغلقنا القاطعة ثمقمنا بإنجاز الدار الكھربائیة-1
في الجدول التاليالمرسومتین

.، توزیع التوتر الكھربائيتوزیع التیار الكھربائي في دارة متفرعة ) : طةنق16(2تمرین عدد 
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.I4وI3وI2وI1وIاستنتج علاقة بین–ج 
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